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• Corcejo de Envigado

PRESIDENTE: JHONY OSWALDO VELEZ QUINTERO

JI IONY OSWALDO VELEZ QUINTERO

JUAN DIEGO ALVAREZ UPEGUI

PABLO ANDRES RESTREPO GARCES

EFRAIN ECI IEVERRY GIL

LEO ALEXANDER ALZATE SUAREZ

SARA KATHERINE RINCON RUIZ

JUAN FERNANDO URIBE RESTREPO

DAVID LONDONO ARROYAVE

ALEJANDRO SANCHEZ GRAJALES

LUZ MARINA LOPEZ PENA

BERNARDO MORA CALLE

GONZALO MESA OCHOA

MARIA TERESA ALVAREZ MUNOZ

JUAN CARLOS MONTOYA CASTANEDA

CARLOS MANUEL URIBE MESA

LUCAS GAVIRIA HENAO

JUAN CARLOS VELEZ MESA

COPIA CONTROLADA

Autorizada la Secretaria General del Concejo, comunica que estan presentes los 
Flonorables Concejales en el Salon Oficial de Sesiones del Concejo Municipal de 
Envigado.
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Intcrviene cl Presidentc del Concejo JHONY OSWALDO VELEZ QUINTERO

• VERIFICACION DEL QUORUM.

Intcrviene la Secretaria General DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR.

JHONY OSWALDO VELEZ QUINTERO Presente

JUAN DIEGO ALVAREZ UPEGUI Prescnte

PABLO ANDRES RESTREPO GARCES Prescnte

EFRAIN ECHEVERRY GIL Auscnte

LEO ALEXANDER ALZATE SUAREZ Prescnte

SARA KATHERINE RINCON RUIZ Prescnte

JUAN FERNANDO URIBE RESTREPO Presente

DAVID LONDONO ARROYAVE Prescnte

ALEJANDRO SANCHEZ GRAJALES Prescnte

LUZ MARINA LOPEZ PENA Prescnte

ExcusaBERNARDO MORA CALLE

PresenteGONZALO MESA OCHOA

MARIA TERESA ALVAREZ MUNOZ Presentc

FECHA DE LA SESION:
HORA DE INICIO:
TIPO DE SESION:
NUMERO DE ACTA:

I odo io actuado y exprcsado por los Corporados podra ser escuchado y visto en el video y 
grabacion cmanada de la plataforma Facebook y YouTube, las cuales son de dominio publico 
y se pucde bajar de la plataforma por la persona intcresada.

Da un saludo especial a todos y cada uno de los miembros del gabinete municipal, personas 
asistentes y comunidad.

ACTA SUCINTA DE SESION DEL 
CONCEJO DE ENVIGADO

ENERO 21 DE 2026.
9:31 A.M
EXTRAORDINARIA.
001
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Nota: Se elabora acta sucinta, de conformidad con lo establccido cn la ley 1551 de 2012, 
Aetas sucintas, que modifica en su art 16, el art 26 de la ley 136 de 1994, el cual quedara asi: 
Art 26. Aetas. De las sesiones de los Concejos y sus comisiones permanentes, el Secretario 
de la Corporacion levantara actas que contendran una relacion sucinta de los temas debatidos, 
de las personas que hayan intervenido, los mensajes leidos, las proposicioncs presentadas, las 
comisiones designadas, resultados de las votaciones y las dccisioncs adoptadas.
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JUAN CARLOS MONTOYA CASTANEDA Presente

CARLOS MANUEL URIBE MESA Presente

LUCAS GAVIRIA HENAO Ausentc

JUAN CARLOS VELEZ MESA Presente

13 Concejal cs se cncuentran presentes en el recinto del Concejo. 4 Concejal es ausentes.

Inten icne cl Presidcnte del Concejo JHONY OSWALDO VELEZ QUINTERO

Ilabiendo quorum para delibcrar y decidir, por favor hacer lectura del orden del dia.

Interviene la Secretaria General DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR.

• VERIFICACION DEL QUORUM.

1. HIMNO DEL MUNICIPIO DE ENVIGADO.

4. OBSERVACIONES Y PROPOSICIONES.

5. LECTURA DE COMUNICACIONES.

Interviene el Presidcnte del Concejo JHONY OSWALDO VELEZ QUINTERO

Poner a considcracion el orden del dia cn forma nominal, senora secretaria.

Interviene la Secretaria General DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR.

JHONY OSWALDO VELEZ QUINTERO SI

JUAN DIEGO ALVAREZ UPEGUI SI

PABLO ANDRES RESTREPO GARCES SI

EFRAIN ECHEVERRY GIL Ausente

LEO ALEXANDER ALZATE SUAREZ SI

SARA KATHERINE RINCON RUIZ SI

JUAN FERNANDO URIBE RESTREPO SI
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2. LECTURA DEL DECRETO NUMERO 206000027 DEL 19 DE ENERO DE 2026, 
POR EL CUAL SE CITA A SESIONES EXTRAORDINARIAS AL CONCEJO 
MUNICIPAL DE ENVIGADO.

3. INSTALACION DE LAS SESIONES EXTRAORDINARIAS DEL CONCEJO 
MUNICIPAL, CORRESPONDIENTE A ENERO Y FEBRERO 2026, DESDE EL 
21 DE ENERO AL 28 DE FEBRERO DE 2026. AMBAS FECHAS INCLUSIVE 
POR PARTE DEL ALCALDE RAUL EDUARDO CARDONA GONZALEZ.



DAVID LONDONO ARROYAVE SI

ALEJANDRO SANCHEZ GRAJALES SI

LUZ MARINA LOPEZ PENA SI

BERNARDO MORA CALLE Excusa

GONZALO MESA OCHOA SI

MARIA TERESA ALVAREZ MUNOZ SI

JUAN CARLOS MONTOYA CASTANEDA Presentc

CARLOS MANUEL URIBE MESA SI

LUCAS GAVIRIA HENAO Ausentc

JUAN CARLOS VELEZ MESA SI

14 Conccjal es votan positive el orden del dia y 3 Concejal es se encucntran ausentes.

Interviene cl Presidentc del Concejo JHONY OSWALDO VELEZ QUINTERO

Demos inicio al orden del dia.

DESARROLLO DEL ORDEN DEL DIA.

1. HIMNO DEL MUNICIPIO DE ENVIGADO.

2.

La Secretaria General del Concejo hace lectura del decreto.

Interviene el Alcalde Municipal RAUL EDUARDO CARDONA GONZALEZ.

El senor Alcalde inicia su intcrvencion felicitando a la nueva mesa dircctiva del Concejo, su 
liderazgo sera clave para orientar las discusiones y decisiones que definiran el rumbo de 
nuestra ciudad. La expcriencia y compromise son clave para lograr cl avance de la 
corporacion, este 2026 sera un ano muy positive para nuestra ciudad.

A continuacionl el senor alcalde le expresa al Concejo municipal algunos de los logros 
iniciando este primer mes del ano.

3. INSTALACION DE LAS SESIONES EXTRAORDINARIAS DEL CONCEJO 
MUNICIPAL, CORRESPONDIENTE A ENERO Y FEBRERO 2026, DESDE EL 
21 DE ENERO AL 28 DE FEBRERO DE 2026. AMBAS FECHAS INCLUSIVE 
POR PARTE DEL ALCALDE RAUL EDUARDO CARDONA GONZALEZ.
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LECTURA DEL DECRETO NUMERO 206000027 DEL 19 DE ENERO DE 2026, 
POR EL CUAL SE CITA A SESIONES EXTRAORDINARIAS AL CONCEJO 
MUNICIPAL DE ENVIGADO.
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Intervienc cl Presidentc del Conccjo JHONY OSWALDO VELEZ QUINTERO.

Intcrvienc cl Concejal JUAN PABLO MONTOYA CASTANEDA.

Intervienc el Presidente del Concejo JHONY OSWALDO VELEZ QUINTERO.

Muy importante los 40 polici'as que van a Hegar al municipio.

Intervienc la Conccjala MARIA TERESA ALVAREZ MUNOZ.

Gracias por los 40 polici'as porque es tener una mejor seguridad y calidad de vida.

A continuacion, el senor Presidente concede la palabra a los Concejales para que hagan sus 
preguntas. aportes o sugcrencias. Los intervinientes son a continuacion:

Alcalde ya tenemos disenos para cl parque Fernando Gonzalez en dctalle. estc parque se 
entrega en su gobierno?

Con lo de la peatonalizacion quisiera saber si tiene un render para saber como es cl diseno y 
si vamos a tener carpas para montar negocios, seria intcresante para tener una mejor 
utilizacion del espacio.

Kesalta la entrega del kit escolar, los ninos y jovenes recibicron con mucho gusto el kit 
escolar.

El arreglo de la pista de atletismo, es un acierto, lo que viene es buscar donde ubicar a esta 
cantidad de comunidad que hacc uso de la pista de atletismo.

Resalta la importancia de la zona de la bucna mesa por su gran afluencia de publico y sc 
dcstaca este lugar por su gran variedad de servicios de gastrononn'a.

La entrega del CAM para el dia 28 de febrero, ahi estarcmos todos los 17 para acompanar la 
inauguracion de este centro administrative.

Quiero resaltar el sistema de alerta temprana en Palmas, la comunidad se esta capacitando, 
estamos creando cultura.

Importante la informacion que nos dio la doctora MARTA Secretaria de Salud del 
departamento para que nos tenga en cucnta con los rccursos y apoyar esta crisis que tenemos.

La pista de atletismo, muy especial porque con esto nos ticnen en cucnta para los juegos 
dcpartamcntalcs.

ACTA SUCINTA DE SESION DEL 
CONCEJO DE ENVIGADO
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Y promulga la instalacion de las scsiones extraordinarias de los meses de enero y febrero de 
2026.

♦ CoficejodeErivigado ♦

Igualmente enuncia uno a uno los proyectos de acuerdo a estudiar por cl Conccjo municipal 
en esta sesion extra y que seran de beneficio para la comunidad. Cada uno de los cnunciados 
sc cncuentran en cl decreto de instalacion de sesiones extras, el cual reposa en el archivo del 
Conccjo municipal y sera adicionado a esta acta.
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El CAM un espacio digno, sobre todo el servicio para toda la comunidad, todo junto en un 
mismo lugar.
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Intcrviene la Conccjala LUZ MARINA LOPEZ PENA.

Interviene cl Concejal JUAN FERNANDO URIBE RESTREPO.

Intcrviene cl Alcalde Municipal RAUL EDUARDO CARDONA GONZALEZ.

Da las siguicntcs rcspuestas a todas las inquietudes de los Concejales.

El tema de las vias y parchco, seguimos. porque nos faltan muchos lugares de Envigado.

Quiero agradecer por la labor que se hizo en el 2025, prcgunto por el plan de manejo, con los 
trabajos quo se van hacer va a ser necesario esc plan de movilidad.

Hay dos obras que se vienen dcsarrollando por parte del sector privado, ciudadcla Pcldar y 
artemisa, artemisa vicne generando incomodidades ya que hay transpirabilidad de volquctas 
de alto tonclajc y no solo arricsga vidas, sino que tambicn dctcriora las vias y quisicra saber 
si Transito a dado autorizacion de circulacion de cstos vchiculos, ya que pucdcn gcncrar 
riesgos. Dcbcrian Movilidad y Obras publicas hacer seguimiento e inventario de la malla 
vial.

La peatonalizacion esta disenada completamente, en ese espacio no hay negocios intercsados, 
porque pidicron como unas aclaraciones, esto esta completamente disenado. Este proyccto 
pucs va a aumcntar obviamente los metros cuadrados de espacio publico.

No conocia el tema del Oriente de los tapabocas por la situacion presentada, voy averiguar, y 
una vez tenga el conocimicnto le estare comcntando.

Concejal JHONY VELEZ, gracias por todo cl acompanamicnto, en la entrega del kit escolar, 
con la pista de atlctismo, estamos mirando donde vamos a hacer el traslado.

Le aclaro algo, la inauguracion del CAM no es el 28 de fcbrero. es la entrega de la obra como 
tai, ya scria hacer la programacion para la inauguracion.

Concejal JUAN URIBE, la unidad se llama Artesia, la obra de Capital en las Brujas, me deja 
preocupado, esta Manuela de Plancacion y el secretario de Movilidad, estan advertidos, que 
hay que reunir a Capital para los permisos, de los horarios para transitar. tonclaje de 
volquetas, recuerden que quedamos de pavimentar las brujas, y pavimentamos en la otra 
alcaldia y esta en pcrfecto estado, les pido se reunan para evitar algun incidcnte. Porque 
estamos advertidos.
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A la Concejal MARIA TERESA gracias por sus palabras, a la Concejal LUZ MARINA, es 
cierto lo que dice, este es un ano de muchas obras de infraestructura, cl plan de manejo de 
movilidad es un plan aprobado por el transito, aqui esta el Secretario de Movilidad, no se si 
hacemos una reunion, porque lo que dice ella es cierto, vamos a tener varias 
peatonalizaciones, tcncmos la via 43 cercana a la casa Debora Arango, la peatonalizacion 
cercana a la Debora Arango, a la escuela, el puente Simon Bolivar, que inicia finalizando este 
semestre, tienc la razon la Concejal de como va a ser de como va a ser el plan de manejo de 
transito, sobre todo para el tema de la movilidad.

Concejal JUAN PABLO, sobre cl parque Fernando Gonzalez hay que pedir un permiso al 
Ministerio de Cultura, porque esta al lado de un BIC, que es un bien de intercs cultural de la 
nacion, pidicron unas aclaraciones. esta completamente disenado, va a aumentar los metros 
cuadrados de espacio publico, esta el dinero del Area metropolitana.



Interviene el Presidcnte del Concejo JHONY OSWALDO QUINTERO BETANCUR

Senora secretaria continuar con cl orden del dia.

Interviene la Secretaria General DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR.

4. OBSERVACIONES Y PROPOSICIONES.

Interviene cl Presidcnte del Concejo JHONY OSWALDO QUINTERO BETANCUR

J lay alguna obscrvacion o proposicion senora secretaria?

Interviene la Secretaria General DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR.

No se presentan observacioncs ni proposicioncs.

Interviene cl Presidcnte del Concejo JHONY OSWALDO VELEZ QUINTERO

Continuemos con cl orden del dia.

Interviene la Secretaria General DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR.

5. LECTURA DE COMUNICACIONES.

Agrega la Secretaria que se encuentra agotado el orden del dia.

Interviene el Presidcnte del Concejo JHONY OSWALDO QUINTERO BETANCUR

ANCURINI

Sicndo las 10:30 de la manana. dj 
proximo 26 de one: 
feliz tarde. /7

Transcribio: Maria del Pilar Lopez C 
Sccrctaria.

• Procede la Secretaria General a dar lectura a la excusa presentada por el Conccjal 
BERNARDO MORA CALLE, quien se encuentra con quebrantos de salud. para el 
dia de hoy. Rcposa incapacidad y excusa en el archive del Concejo.

ACTA SUCINTA DE SESION DEL 
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JHONy OSWALDO VELEZ QUINTERO 
Presidcnte del Concejo
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ios por termina la sesion del dia de hoy y citamos para cl 
,s 8:00/6e la manana. Muchas gracias a todos por la presencia y una 
\ / /

DOLLY MARIA Q
Secretaria General.
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